

Назва програми	Термін дії програми	Сума фінансування, передбачена у 2018 році (тис. грн.)
Програма діяльності Закарпатського регіонального відділення Пошуково-видавничого агентства “Книга пам’яті України”, обласної редакційної колегії книги “Реабілітовані історією” та редколегії по підготовці і випуску “Зводу пам’яток історії та культури Закарпатської області” на 2018 рік.	2018 рік	1061,1

Мета Програми

- Увічнення пам'яті жертв Другої світової війни, нацистської окупації та репресій – уродженців Закарпатської області. Увічнення пам'яті співробітників органів МВС, які загинули під час виконання службових обов'язків та патріотів, які загинули під час АТО на сході України.
- Аналіз архівних документів радянських органів держбезпеки, редакційно-видавничою групою книги "Реабілітовані історією". Дослідження і висвітлення на сторінках збірника методи роботи радянських спецслужб у взаємодії з місцевим партійно-радянським керівництвом. Повернення забутих імен державних діячів, науковців, митців, робітників і селян, які боролись за свободу і незалежність України. Робота над рукописами на пам'ятки області Редколегією "Зводу пам'яток історії та культури Закарпатської області.

Основні завдання програми

Завданням відділення Пошуково-видавничого агентства „Книга Пам'яті України” є підготовка додаткового тому обласного серіалу „Книга Пам'яті України. Закарпатська область. Загинули на варті громадського порядку”.

Завданням редакційно-видавничої групи обласної книги „Реабілітовані історією” є дослідження документів і матеріалів у фондах обласних архівів, бібліотек, включення до книги матеріалів з приватних збірок окремих громадян області, що свідчать про беззаконня радянської адміністративно-командної системи

Завданням редколегії „Зводу пам'яток” є упорядкування рукописів на всі види пам'яток краю , передача першої частину енциклопедичного тому Головній редколегії „Зводу пам'яток історії та культури України " для редагування та затвердження її до друку, підготовка відповідних показників до тому „Зводу пам'яток історії та культури України ". укладення договору з архітектурно-планувальним бюро для залучення до роботи професійних архітекторів, які надаватимуть фахову характеристику відповідним пам'яткам

Основні заходи програми

Підготовка і випуск "Книги Скорботи України. Закарпатська область " з метою увічнення пам'яті співвітчизників, які стали жертвами Другої світової війни.

Підготовка і випуск серії книг "Реабілітовані історією" з метою відновлення історичної правди про репресованих, дослідження архівних документів;

Підготовка і випуск "Зводу пам'яток історії та культури Закарпатської області